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吉岡　善一 会長

第2802回　2022年12月20日(火) 
司会 ／ 伊藤健司 会員
斉唱 ／  奉仕の理想　　
ゲスト ／  森嶋洋子探偵調査事務所　森嶋洋子様
ビジター ／  大和中ＲＣ　会長石川達男様
　　　　　　ＩＭ実行委員長　入江公敏様                  

S.L. ／  松川健治 会員

 

【報告】・来週の例会が今年最後となります。                                                                                                                                
・2023-24実施年度向け第2回補助金説明会のご案内が届きました。出席対象の方へはメールでご連絡をしております。

 ・メルボルン国際大会登録は、マイロータリーで手続きが可能です。

【配付物】・次第・週報 (12/6、11分) ・理事会議事録・ガバナー月信　 9ページに神奈川県ロータリークラブ親睦チャリティ野球大会、神奈川

県ロータリアン親睦テニス会報告が掲載されております。ぜひご覧下さい。（細川会員記事掲載）

手続要覧は、3年ごとに改訂され、昔は冊子で配られていましたが、現在はロータリーの WEBサイトで公開されていま

す。規定審議会で全世界から定款に関する変更案が提出・審議され、その決定結果が手続要覧として発表されていま

す。各クラブは、この手続要覧に従って、定款を変更する必要があります。        今回のクラブ定款の主な変更点は、２

つあります。会員の地域規定が削除されました。今まで、会員は所在する地域またはその近辺だったのが、削除され

ました。世界中のどこのクラブの会員にもなれることとなりました。 2つ目は、理事会の議事録を 1か月以内に会員に届

けることになりました。今までは、 2か月以内でした。まとめますと、手続要覧とは RI定款およびクラブ定款の変更内容

が書かれており、 3年ごとに発行されます。クラブは、手続要覧に従って定款を変更する必要があります。

細川康治 幹事

本日のテーマ：「手続要覧」先日、「手続要覧」が発表されました。手続要覧には、 RIの定款や細則、ロータリー財団
の定款等が書かれていますが、各クラブの定款のひな型も入っています。

【回覧】・第2780地区2025-2026年度地区ガバナーノミニー候補者告知について・グローバルグランツ報告書について  ・ロータ

リーの友より、2021-2022年度事業報告について・ハイライトよねやま ・バギオ基金様より事業報告書と寄付のお願いについて 
・アムダマインズ様より募金について



委員会報告 

地区報告 

IMについて 

大和中ＲＣ会長　石川達男様
大和RCの皆様には日頃よりお世話になっております。２月 11日に行われる。 IMについて参加のお願いでやってま
いりました。第6グループ計10クラブの日頃の事業を報告して頂きお互いの活動状況を知っていただく場にしたいと
思っております。
大和RCと大和中RCの合同奉仕事業の交通事故撲滅大作戦はコロナの影響もあり開催できておりませんが、少し
形を変えて行いたいと思っております。

IM実行委員長　入江公敏様
本年度の IMは先ほどご説明ありました奉仕事業、そして親睦活動や例会の工夫点なども
クラブごとに発表をして頂きたいと思っています。すでに題材につきましては各クラブより
ご提出頂いております。この発表は自己満足ではなく、各クラブの発表をみて自クラブの
発展に結び付けて頂けたら幸いです。
現段階で本会議参加 190名懇親会参加175名となっております。交通事故撲滅大作戦については DVD作成、贈
呈、WEBによる視聴も可能にするというプロジェクトが動いています。学校では DVDをみる教室を開いていただけ
るようです。ぜひご協力、ご検討宜しくお願い致します。

お誕生日のお祝い

スマイルBOX報告

クリスマス会クイズクイズピタリ賞

天方太郎様
代理森川良三会長エレクト

ご主人様お誕生日
神山隆憲様

ご夫人のお誕生日
森川公子様

ＳＡＡ

伊藤健司  会員

スマイルBOX報告

谷田健雄会員

出席報告

米山功労者表彰

米山功労者(個人)
個人の特別寄付金の累計額が10万円に達
したときに、第1回米山功労者として表彰さ
れ、感謝状が贈られます。第2回から第9回
(20万円～90万円)に達した方を「米山功労
者(マルチプル)」、第10回以上(100万円以
上)の方を米山功労者(メジャードナー)と呼
び、10万円ごとに感謝状、100万円ごとにピ
ンバッジが贈られます。

第7回マルチプル 眞鍋藤正会員

増正之会員



森嶋洋子探偵調査事務所　森嶋洋子様 

　本日は森嶋洋子調査探偵事務所の森嶋洋子様から卓話のお話いただきました。

大和RC吉岡会長からの卓話依頼で実現致しました。
以前にロータリークラブの地区としての活動の中で森嶋さんとご一緒になる機会があり、職
業をお尋ねしたら、

私立探偵？！　

まさかの私立探偵という珍しい職業に興味が沸き、今回の運びとなったようです。
もしかしたら、国際ロータリークラブの中でも私立探偵さんでロータリアンの方いらっしゃらな
いと思います。

そこで今回は、
なぜ？！　私立探偵を目指すことになったのか。
そして、私立探偵になるまでの経緯。
私立探偵としての原点
依頼者様へ対応は心のケアもしながら調査に挑む！！
そして労力を惜しまない！！という事を常に心掛けいること
等。。。

限りある時間の中で、ドキドキハラハラのお話を頂きました。

私立探偵の方と接触することは、滅多にないことなので大和 RCの会員も目を丸くしながら、
真剣に聞き耳を立てるように聞き入っていました。

30分という短い卓話の時間でしたので、ほんの一握りをお話する形となってしまいました。
数々の引き出しをお持ちのようです。

是非また続きを聞きたいと思うような内容でしたので、今回をお休みの会員の方にも聞いて
いただきたいと思います。

第二弾、乞うご期待！！

今回は貴重な卓話をありがとうございました。

遠いところお越し下さり、感謝申し上げます。

ぜひ、また大和の地へお越しください。

森嶋洋子様（左）
吉岡善一会長（右）



スマイルBOX  本日　\15,000　　　累計 \241,273  

例会日  会員数  　回  出席  出席％  欠席  欠席者名 

12月   11日  35(5)  前々回  30  85.71  5  古川・植松・塚田・鳥飼・金井  

12月   20日  3５(5)  前回  30  90.91  3  本田・原田・鳥飼  

12月　２７日  3５(5)  本日         

 
 
今 
後 
の 
情 
報 

日付  時間  回数  プログラム 

1月 3日（火）  -  -  取り止め例会 

1月10日（火）  12：30  2804  「年頭にあたり」 

1月17日（火）  12：30  2805  卓話：金城まみ様　「シズル感」でＶ字回復 

1月24日（火）  12：30  2806  第４回クラブフォーラム：地区より職業奉仕委員会について 

お誕生日祝い 

スマイルBOX 
眞鍋藤正 会員 

◆森嶋洋子探偵調査事務所　森嶋洋子様／大和ロータリークラブの皆様、本日は卓話のご依頼に感謝申し上げま

す。楽しみにして参りました。どうぞ宜しくお願い申し上げます。

◆大和中ＲＣ　会長　石川達男様・ＩＭ実行委員長　入江公敏様／本年度ＩＭホストを務めます大和中ＲＣ、ＩＭ実行委

員会の入江公敏と本年度大和中ＲＣ会長の石川達男でございます。本日は、ＩＭのＰＲと大和ＲＣの皆さんに、ご支援

協力をお願いに参りました。どうぞよろしくお願いいたします。　 　　　　　　　　　　

◆会長　吉岡善一会員／急に寒くなってきましたが、皆様お元気でしょうか。森嶋様、本日の卓話よろしくお願いいた

します。楽しみにしております。入江様、ＩＭご苦労様です。よろしくお願いいたします。　 　　　

◆眞鍋藤正会員／恒例の家族会楽しかったです。親睦委員の皆様有難うございました。又、米寿の祝いまで心配りを

賜り厚く感謝申し上げます。道岸さん、その後、大過なく安心しました。花岡先生の迅速な対応のお蔭と思います。心

から御礼申し上げます。

◆古木通夫会員／楽しいクリスマス例会、ありがとうございました。

◆増正之会員／バス１本乗り遅れました。社会奉仕委員会、定例会欠席して申し訳ございません。　 　　　　

◆冨岡弘文会員／ＩＭ実行委員長　入江さん、ホストクラブ会長　石川さん、ご尽力頂きありがとうございます。ＩＭキャ

ラバンは、グループの親睦というＩＭの趣旨からも意義深いです。 10クラブは多くて大変なので無理の無いようお願いし

ます。地区副幹事の森嶋さん、湘南国際マラソンでは、写真と応援をありがとうございました。エンドポリオの宣伝ができ

て楽しかったです。今日のお話し、楽しみです。　 　　　　　　　　　

◆石髙誠一会員／松川さん、武田さん、明日は小さな子供達の笑顔の為に、サンタクロース宜しくお願い致します。私

は、来週は例会に来れませんので、リモート参加です。皆さん、良いお年をお迎え下さい。　 　　　

◆石井規子会員／今日は、なつかしい方々がビジターでおいで頂きとても嬉しいです。今日は、森嶋さんの卓話とて

も楽しみにして居ります。宜しくお願い致します。

◆植松朗代会員／森嶋様、本日はよろしくお願い致します。また、主人のお祝いをいただき、ありがとうございます。

◆谷田健雄会員／先日のクリスマス会はすごく楽しく，子供達の笑顔にすごくパワーをもらいました。今年も残りわずか

ですが、体調に気を付けて頑張りたいです。

クイズの時間

委員会報告 ・米山功労者表彰／ 第7回マルチプル　眞鍋藤正会員                　

・親睦委員会　松川健治委員長／武田さんより、クリスマス家族会プレゼント当選者の発表


